

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

EXTRAS MINUTĂ de desfășurare a ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Județean Neamț din 22 ianuarie 2024, ora 14.00

Convocarea a fost făcută în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință a absentat doamna Mihaela-Elena Isciuc.

Constatând că la această ședință au fost prezenți 32 consilieri județeni din totalul de 33 consilieri în funcție, s-a declarat ședința ca fiind legal constituită.

Prezența s-a făcut de către secretarul general al județului.

Doamna Mihaela-Elena Isciuc s-a conectat în aplicație.

În conformitate cu prevederile Codului administrativ, s-a supus spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței desfășurate în data de 21.12.2023.

Cu 33 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.

În conformitate cu prevederile Codului administrativ, s-a supus spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței desfășurate în data de 28.12.2023.

Cu 33 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.

În conformitate cu prevederile Codului administrativ, s-a supus spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței desfășurate în data de 09.01.2024.

Cu 32 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Mihaela-Elena Isciuc), procesul-verbal a fost aprobat.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință a fost cea publicată în presă și comunicată în timp util.

S-a făcut propunerea ca proiectul ordinii de zi comunicat inițial, să fie suplimentat cu **Proiectul de hotărâre privind luarea unor măsuri de stabilire a valorii unitare în lei/kilometru aferentă sumei forfetare de care beneficiază fiecare elev din județul Neamț, pentru localitățile la care nu este asigurat serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate.**

S-a făcut precizarea că proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Codul administrativ, în sensul că sunt însoțite de rapoartele direcțiilor de specialitate și avizele comisiilor de specialitate.

S-a supus la vot propunerea de suplimentare a proiectului ordinii de zi:

Cu 33 voturi “pentru”, propunerea a fost aprobată.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi:

Cu 33 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

I. La primul punct al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, estimări pentru anii 2025-2027.

Nu au fost dezbateri la proiect.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 27 voturi „pentru” și 6 neparticipări la vot (Adrian Bourceanu, Sorin-Dumitru Cazan, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Florin Vornicu), hotărârea a fost adoptată. **(H.C.J. Neamț nr. 3 din 22.01.2024)**

II. La punctul 2 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind luarea unor măsuri de stabilire a valorii unitare în lei/kilometru aferentă sumei forfetare de care beneficiază fiecare elev din județul Neamț, pentru localitățile la care nu este asigurat serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate.

Nu au fost dezbateri la proiect.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 33 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. **(H.C.J. Neamț nr. 4 din 22.01.2024)**

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, s-au declarat închise lucrările ședinței.

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Daniela SOROCEANU



Verificat,
Șef Serviciu
Andreea-Roxana BĂLĂU



Întocmit,
Consilier
Nicoleta HUSARU



CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

SERVICIUL GESTIONAREA DOCUMENTELOR,
EVIDENȚA LUCRĂRILOR CONSILIULUI JUDEȚEAN ȘI
PUBLICAREA MONITORULUI OFICIAL LOCAL

Mr. 50/3976/(R) 3977 din 22.01.2024

PROCES – VERBAL

DE AFIȘARE A "EXTRASULUI DE MINUTĂ" PRIVIND DESFĂȘURAREA
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, DE ÎNDATĂ, A CONSILIULUI JUDEȚEAN
NEAMȚ DIN DATA DE 22.01.2024, ORA 14:00

Subsemnata, Nicoleta Husaru, am procedat astăzi, 22.01.2024, la afișarea
"EXTRASULUI DE MINUTĂ" privind desfășurarea ședinței extraordinare, de
îndată, a Consiliului Județean Neamț din data de 22.01.2024.



AM LUAT LA CUNOȘTIȚĂ DE AFIȘAREA "EXTRASULUI DE
MINUTĂ" PRIVIND DESFĂȘURAREA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, DE
ÎNDATĂ, A CONSILIULUI JUDEȚEAN NEAMȚ DIN DATA DE 22.01.2024.

